

Мастер-класс по изготовлению броши из атласных лент в технике канзаши «Я помню! Я горжусь!»

День Победы Советского Союза над фашистской Германией в Великой Отечественной войне был и остается одним из самых почитаемых праздников как в России, так и в странах СНГ. По славной традиции последних лет, повсеместно волонтерами раздаются георгиевские ленточки - символ героизма, мужества и отваги, которые не только ветераны, но и молодежь повязывают и носят с гордостью на груди, отдавая дань памяти погибшим за Победу и мир на земле.

Цель мастер – класса научить родителей изготавливать брошь «Я помню! Я горжусь!» из атласных лент в технике канзаши

Задачи мастер-класса

- приобретение и подготовка оборудования для изготовления броши;
- развить творческие способности, воображение;
- вызвать желание создавать красивые вещи своими руками.
- создание изделия;
- презентация изделия

Материалы и оборудование

- ножницы
- карандаш
- линейка
- клеевой пистолет
- атласные ленты шириной 5 см, черного и оранжевого цветов
- свечи или зажигалка
- булавка

Последовательность изготовления

1. разрезаем ленты на квадраты



2. квадратную заготовку оранжевого цвета складываем по диагонали, и затем снова пополам



3. то же самое проделываем с черным квадратом.

4. далее обе детали накладываем друг на друга



5. складываем пополам и обжигаем концы





6. у нас должно получиться 7 лепестков



7. далее из полученных лепестков начинаем формировать веточку







8. далее берем георгиевскую ленточку, складываем накрест (лишнее отрезаем)



9. получившуюся веточку приклеиваем к ленте



10. к оставшемуся кусочку ленты приклеиваем булавку



11. булавку приклеиваем к ленте с изнаночной стороны



12. брошь готова.